	Предмет: История Казахстана

Раздел: Казахстан в годы ВОв 
	Школа: 

	Дата: 
	ФИО учителя: 

	Класс: 
	Присутствуют:

Отсутствуют:

	Тема урока
	Участие казахстанцев в сражениях ВОв
Исследовательский вопрос: имена каких героев-казахстанцев сохранились в памяти народа?

	Цели обучения
	8.3.2.1 оценивать вклад казахстанцев
8.3.2.2 определять героические и личностные качества Б.Момышулы

	Цели урока
	· Определять, описывать и характризовать вклад казахстанцев в Великую Победу
· Описывать качества Б.Момышулы

	Критерии оценивания
	· Определяют, описывают и анализируют вклад казахстанцев в Великую Победу

· Описывают качесмтва Б.Момышулы

	Языковые цели

	1.Предметная лексикология и терминология:

ВОв, Великая Победа, Герой, авиация, экипаж, штурмовик, Волоколамское шоссе, блицкриг, план «Барбаросса», рейхскомиссариат, мобилизация, военные формирования, фронт, дивизия, флот, дот, дзот, крейсер, блокада


	Привитие ценностей
	Патриотизм

гордость за свое отечество

любовь к Родине;

	Межпредметные связи
	География, казахская литература, искусство, всемирная история

	Предварительные знания
	Учащиеся знают из курса Всемирной истории о Второй мировой войне

	Ход урока

	этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	    Начало урока
          2 минут


	І. Орг.момент / приветствие, формирование атмосферы гармонии

С помощью цветных стикеров разделить учащихся на группы

Учитель говорит о том, нсколько страшна была Великая Отечественная война: 
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Вопрос: каким образом возможно было получить Победу?
Ответ: героизмом народа и талантливостью руководства; помощью тыловиков. То есть сплочением всего народа
	

	  Середина урока
10 минут

        7 минут
	Применение приема Активная лекция:
1. Начало Вов с нападения 22 июня 1941 года на Брестскую крепость в 4 часа утра без объявления войны

2. С 1940 года составлялся план «Барбаросса», по которому надо было захватить страну за 8 недель (что хотели сделать с ней)

3. Казахстан должен был войти в Гросс Туркестан

4. Организация защиты
5. Каждый пятый казахстанец был отправлен на фронт или в оборонную промышленность

Задание: заполнить таблицу

Сражение 

Время 

Участники (герои)

Результаты и значение 

Брест 

Ленинград 

Москва 

Сталиград 

Заполнить таблицу по пар 54:

Герой

Кем был на фронте 

Подвиг 


	Рассказ учителя

Раздаточный материал 

	Конец урока
10 минут


	Исследовательский вопрос: имена каких героев-казахстанцев сохранились в памяти народа?
Домашнее задание:

Учить конспект. Доделать таблицы. Выучить вклад казахстанцев в Великую Победу
	


